

Un General inglés que ha visitado España dice que la victoria de Franco es segura

DESPUES DE LOS SANGRIENTOS SUCESOS DE CLICHY

La orden de huelga general sorprendió a los mismos obreros. En París se promueven varios disturbios. Un grupo de manifestantes asaltó el pabellón de Italia en la Exposición internacional

PARIS.—Ayer por la mañana todos los obreros de París se vieron sorprendidos por la falta de los habituales medios de locomoción que utilizaban para trasladarse a sus fábricas y talleres. La orden de huelga dada por los sindicalistas fué una verdad que se ejecutó conforme habian indicado. París amaneció ayer sin autobuses, sin taxis y sin metro-pollitano.

Los policías encontraron a un muchacho, cuya identificación no se ha conseguido y cuando era conducido por los gendarmes, parte de la multitud creyó que se trataba de un héroe o de un preso y siguió a los guardias, contra quienes hizo muestras de hostilidad. En la plaza de la Bolsa fué cantada por los alborotadores la Internacional.

También se declararon en huelga los obreros del Municipio de Niza, impidiendo la limpieza de las calles y el transporte de las basuras, que otros obreros estaban dispuestos a realizar. Con motivo de la huelga general planteada ayer en París, con carac-

ter revolucionario, ocurrieron varios incidentes. En la estación del Norte los huelguistas hicieron detener a camiones y taxis que se habían negado a secundar la huelga e impidieron el aprovisionamiento a varias fondas y restaurantes. En las puertas de San Martín se reunieron los manifestantes, viéndose obligada la Policía a simular varias cargas para dispersarlos. En este lugar se practicaron algunas detenciones.

En los terrenos destinados a la Exposición Universal los trabajos fueron suspendidos totalmente y un grupo de comunistas asaltó los Stand y el pabellón italianos. El embajador de Italia en París formuló ayer su protesta por este hecho ante el Gobierno Blum.

Otro ataque de los rojos rechazado

El enemigo hizo gala ostensible de grandes cantidades de material de guerra

AVILA.—Todavía no se han convalidado los rojos de que nuestros soldados no retroceden un palmo de terreno en los lugares que pisan. Ayer nuevamente intentaron atacar en la Ciudad Universitaria y para ello hicieron gala ostensible de enormes cantidades de material de guerra, tanques rusos, cañones ametralladores. Y ¿para qué? De nada les sirvió el acumular sus mejores fuerzas de choque y su material bélico más moderno. Nuestros soldados pusieron en fuga a los bolchevistas, quienes no pudieron retirar el enorme material que habían acumulado.

En Robledo de Chavela cayeron varias balas enemigas, pero sin causar daño alguno. Nuestras baterías contestaron a los disparos de los rojos, demontando algunas piezas de los marxistas, quienes al poco rato silenciaron el cañoneo. En las Navas y el Espinar nuestras baterías estuvieron activas castigando duramente las posiciones de los rojos.

Inglés de los Padres de Gracia

Adoración del Santísimo Cristo de Gracia

Tendrá lugar, Dios mediante, el próximo Domingo de Ramos desde las diez de la mañana hasta las primeras horas de la noche.

A las seis de la tarde, último acto del Quinario con sermón que predicará el R. P. Luis Martínez de la Torre S. J., Superior de San Hipólito.

La Banda de música del Raqueté de Córdoba dará un concierto sacro durante la tarde de este día en la plaza de los Padres de Gracia. También desfilarán ante la imagen del Santísimo Cristo los Flachas y Pelayos.

La Comunidad de los Padres Trinitarios y la Hermandad del Santísimo Cristo de Gracia invitan al pueblo católico de Córdoba y a sus dignísimas autoridades a este piadoso y devoto acto de desagravio.

Se recuerda que cada media hora hay servicio de autobuses desde la Plaza de José Antonio Primo de Rivera (Tendillas) a los Padres de Gracia y viceversa.

Aviso de la Hermandad del Santísimo Cristo de Gracia

Se pone en conocimiento de todos los Hermanos varones que el reparto de tónicas se efectuará el próximo domingo, de nueve a once de la mañana, en la iglesia de los Padres de Gracia. El Presidente de la Comisión de Desfile, Rafael Castany.

Advertimos a nuestros comunicantes que todo el original que se nos envíe después de las diez de la tarde no podrá publicarse el mismo día, dada la hora de nuestro cierre.

El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

El enemigo sufrió ayer un serio quebranto en un fracasado ataque a la Ciudad Universitaria

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. QUINTA DIVISION: Sin novedad.

SIXTA DIVISION: Sin novedad, con ligeros tiroteos.

OCTAVA DIVISION: Se ha llevado a cabo en el monte Naranco el asalto por nuestras fuerzas a una posición enemiga, habiéndosele recogido a los rojos 14 muertos, con su armamento; más de diez fusiles ametralladores, veintiseis fusiles de repetición y ocho prisioneros. En el frente de Buenavista se rechazó un ataque, causándose al enemigo numerosas bajas.

DIVISION DE AVILA: Sin novedad.

FRENTE DE GUADALAJARA: Se han rechazado fuertes ataques enemigos en el sector entre el Tajuña y el Badiel.

DIVISION REFORZADA DE MADRID: En la Ciudad Universitaria, el enemigo preparó desde antes del amanecer un fuerte ataque en el sector de la Escuela de Arquitectura, siendo rechazado, con grandísimas pérdidas y dejando unos 300 muertos delante de nuestras posiciones. El quebranto sufrido por el enemigo en estos combates fracasados ha sido grandísimo.

Otro intento de ataque en el frente del Jarama fué desarticulado, con grandes pérdidas, apenas se inició.

EJERCITO DEL SUR: Granada. Se rechazó un ataque enemigo en el sector granadino, habiéndose hecho siete prisioneros y recogido treinta y dos muertos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION: Un avión de «caza» ruso ha sido derribado por nuestra Aviación.

Salamanca 18 de Marzo de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

El ministro rojo Alvarez del Vayo comete un delito de alta traición a España

La proposición del ministro de Estado del Gobierno marxista ha sido rechazada por los gobiernos de Francia e Inglaterra

PARIS.—En todo el mundo ha producido intensa emoción la publicación del documento del gobierno marxista de Valencia, firmado por Alvarez del Vayo, en el que en términos clarísimos no dejan lugar a interpretaciones, declara el gobierno criminal que está dispuesto a renunciar a la soberanía española en Marruecos a cambio de auxilios que le permitan vencer al Ejército del General Franco. Dicho documento es considerado en las cancillerías europeas como la suprema renuncia hecha por los rojos para buscar ayudas y es objeto de los comentarios más duros.

Con referencia a la proposición criminal de Alvarez del Vayo, la Prensa de Londres manifiesta que aceptar semejante ofrecimiento equivaldría a una violación del pacto anglo italiano relativo al Mediterráneo y pone a la Gran Bretaña en conflicto con los diferentes acuerdos que fijan la posición de las potencias en Marruecos.

El Gobierno inglés ha facilitado a la Prensa una nota oficiosa que ha sido muy bien acogida y en la que se afirma que el Gobierno de Inglaterra ni siquiera ha tomado en consideración la oferta.

Por nadie son ignoradas las graves complicaciones de carácter internacional que surgirían fatalmente de haber sido tomadas en consideración por las potencias interesadas las criminales proposiciones del «Gobierno» de Valencia, atribuyéndose la representación de un pueblo que lo repulsa y cuyas dos terceras partes están bajo el control del Gobierno de Burgos.

La renuncia a la soberanía española en Marruecos es considerada como un grave atentado contra la integridad del territorio español.

El general Franco ha hecho unas patrióticas declaraciones relacionadas con el particular, las cuales han sido favorablemente comentadas por la Prensa extranjera.

LA SOLEMNIDAD DEL DIA

El pueblo de Córdoba rinde pleitesía a la Virgen de los Dolores



El camarín de la Virgen de los Dolores en su iglesia del Hospital de San Jacinto, amaneció esta mañana convertido en un acua de oro resplandeciente.

La excelsa Virgen Dolorosa, tan querida por los cordobeses, ha recibido de éstos, desde muy temprano, homenaje fervoroso.

Desde las primeras horas de la mañana empezaron a acudir a la iglesia de San Jacinto numerosos fieles para contemplar y adorar a su Virgen más querida.

Hubo momentos en que la iglesia estaba completamente abarrotada, quedándose muchas personas en la plaza de Capuchinos en espera de que del templo fuesen saliendo los fieles.

A las diez de la mañana se verificó una solemne fiesta religiosa dedicada a su excelsa titular y patrona por las hermanas Servitas del Hospital de San Jacinto.

En el acto ofició una lucida orquesta y ocupó la Sagrada Catedral el M. I. señor doctor don Mariano Ruiz Calero Alcántara, canónigo de la S. I. C., quien pronunció con su proverbial elocuencia un hermoso sermón.

A las once se celebró la solemne fiesta que la Real, Venerable e Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores dedica anualmente a su egregia titular.

El templo se encontraba a dicha hora materialmente ocupado, siendo muchas las personas que quedaron en la calle por no tener cabida en la iglesia.

Ocuparon la presidencia las autoridades y la Junta directiva de la Hermandad.

El R. P. Raimundo Suárez, elocuente orador sagrado, pronunció un bellísimo sermón en el que ensalzó las glorias de la Virgen de los Dolores. Durante todo el día ha continuado el desfile de personas por la iglesia de los Dolores, formando largas colas que llegaban por un lado, hasta la calle de Torres Cabrera, y por otro hasta la calle del Cister.

Esta tarde, de cinco a ocho, interpretará un concierto de música sacra en la Plaza de Capuchinos la Banda del Raqueté.

De ocho y media a once y media de la noche, la Banda de música del Ayuntamiento ejecutará otro concierto de música sacra, ajustándose al siguiente programa:

«M:kiub!» (Estaba escrito), marcha fúnebre, S. Miguel. «Andante religioso del cuarteto número 11», Tchaikowsky. «Misericordia» marcha fúnebre, primera vez, Pedro Gámez. «Nuestro Padre Jesús», marcha fúnebre, primera vez, Cebrían. «El Angelus», Mossenet. «Bece-Homo», marcha fúnebre, Escobar.

No habrá interpelección en la Cámara francesa por los sucesos de Clichy

Las vacaciones parlamentarias empezarán el martes próximo

PARIS.—Los dirigentes de los partidos de izquierdas fueron recibidos ayer por Blum por encontrarse ausente el presidente de la Cámara. En la reunión se trató de los trabajos parlamentarios y de las vacaciones de los diputados. Los diputados extremistas manifestaron que la oposición de la derecha no interpeleará acerca de los acontecimientos de crisis. Los comunistas han renunciado también a entablar debates en este asunto. Las vacaciones parlamentarias en Francia empezarán el martes próximo, a más tardar el jueves.

Cuando el sol luzca ocurrirá los que temen los rojos

SIGÜENZA.—El mal tiempo sigue impidiendo nuestros avances en este sector. Entre el Tajuña y el Padiel el enemigo fué duramente rechazado. En vano intentaron los bolchevistas cortar nuestras avanzadas. La Aviación nacional bombardeó con gran acierto las concentraciones rojas de Torija y la capital, donde el enemigo había acumulado enormes cantidades de material de guerra, que sufrieron los efectos de nuestros bombardeos. La relativa calma se traducirá en los avances definitivos de nuestras fuerzas en el momento en que el sol luzca.

Las panaderías no funcionan en muchos lugares de Cataluña

La situación de la región catalana es cada día más grave

BARCELONA.—La situación de Cataluña se hace cada día más crítica. En muchas localidades de esta región no hay pan desde hace mucho tiempo. No se trabaja en los hornos y la carencia de otros artículos, indispensables para la vida, se siente cada vez con caracteres alarmantes. La gasolina estasea muchísimo y sólo se facilita para aquellos casos que se consideran imprescindibles.

EN EL BLANCO

La emisora J. S. U.—Juventudes Socialistas Unificadas—terminó anoche su emisión habitual de las ocho con estos tres «¡Viva la independencia española! ¡Viva la España única! ¡Viva España!»

Durante cinco minutos, después de oír esos vivas, permanecimos prisioneros de la perplejidad. Después inspeccionamos cuidadosamente nuestro aparato de radio. Tal vez habíamos corrido la aguja hasta Salamanca. Puede que distraídamente hubiésemos puesto Sevilla. Y dimos un salto en el sillón. ¡René! ¡René! Quien hablaba era la Unión Radio de Madrid. Sin darnos cuenta tomamos un busto de Cervantes que hay en nuestra mesa y estuvimos a punto de lanzarlo contra el aparato, trémulos de rabia.

Peró ¡so ladrones, so gallofos, so bigardos, so truhanes! ¿Es que nos vais a robar también nuestros vivas? ¿No tenéis bastante con habernos robado nuestro dinero, nuestras obras de arte y nuestros ornamentos sagrados? ¿No estáis satisfechos después de haber robado a España la mitad de su vida? ¿Qué habeis hecho de vuestros gemidos gritos de «Muera España»,—¡malditos seas!—«Viva Rusia», «Viva la anarquía» y «Mueran los fascistas»? Os conocíamos como asesinos; como bandidos; como incendiarios; como verdugos. Pero como ladrones de «vivas» no. Eso no pudimos imaginario jamás.

Peró no engañéis a nadie. Es inútil que griten «Viva España». Ese grito no sube a clavara se en nuestro escudo ativo. Sois unas birrias repugnantes. Unas birrias incapaces de querer a su Patria. Precisamente por haber vendido a su propia Madre.—DUN-DUN.

«Buenas noches, señores»

Si ya saben ustedes que el «Gobierno» de Valencia—ese Gobierno, honra de España y orgullo de la civilización—acaba de ofrecer a Inglaterra y a Francia los territorios y plazas del Protectorado del Norte de África. Vamos, que el «Gobierno» se ha sentido generoso y quiere regalar a aquellas dos naciones ese territorio lleno de tumbas de heroicos soldados españoles.

Hermoso rasgo. No creíamos que el Canallero y madame Manolita poseían tanta capacidad para la ternura. Conocíamos las hermosas aptitudes de Canallero para el honesto ejercicio del bandolerismo. Conocíamos también las sutiles aficiones de madame Manolita por las aventuras de tocador. Pero de eso a convertir nuestro Protectorado en una especie de regalo de boda, hay un abismo. Claro que, con el mismo trabajo, han podido ofrecer Tarragona a los chinos o Cuenca a la república de Honduras.

Hay quien dice que eso es una vergüenza. Otros más osados agragan que Canallero y madame son dos pluscuamperfectos granujas. Nosotros opinamos que son dos marxistas sencillamente. Marxistas a secas. Esa palabra ahorra el copioso chorro de ladrones, bandidos, masones, traidores, gangsters, asesinos y epicenos. Marxistas pelados. Y ya va todo jugado.—DICK.

LINEA A PEDRO ABAD

La S. A. T. A. pone en conocimiento del público que a partir del día 20 del actual establecerá un servicio rápido, en autocar de viajeros, de Córdoba a Pedro Abad, pasando por Alcolea y El Carpio...

Espectáculos Gran Teatro

«Os presento a mi esposa» interesante y emotiva. «Os presento a mi esposa» causó entre el público que llenaba el local una buena impresión.

Teatro Duque de Rivas

«El Niño de las Monjas» La película nacional «El Niño de las Monjas», se proyectó ayer en el Duque de Rivas.

Cine Góngora

«Estrella de media noche» Anoche admiramos en el Cine Góngora a Singer Rogero, la gran bailarina de «Sombbrero de copa».

«Estrella de media noche» en sí es una película detectivesca, emotiva e interesante.

Pago de Contribuciones

AVISO

Se pone en conocimiento de los contribuyentes en general que el día 31 del corriente termina el plazo voluntario para el pago de las Contribuciones según lo dispuesto por la Junta Técnica del Estado...

IA O'20!

Extenso surtido de pasteles en la Judería. Pastelería y Confitería DEANES, 25

Sanatorio de Cirugía Ortopédica

Médico Director: FRANCISCO CALZADILLA LEON Especialista Diplomado del Instituto Rubio de Madrid

Huesos - Articulaciones - Traumatología

Consultas (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5

Habitaciones con camas especiales para fracturados y lesionados en general. Doble instalación de Rayos X, transportables a la habitación o domicilio del lesionado.

Claudio Marcelo, 17 (entresuelo). Teléfono 1573. Córdoba

ALMACENES PORRAS RUBIO

S.D.A.D. LTDA. COLONIALES POR MAYOR

Edificio y Comercio: PEREZ GALDOS, 3 - Almacén: RACE DE OCTUBRE - Teléfono 1538

CARBONES CARRACEDO

EL MEJOR SERVICIO Teléfonos 2606 y 2765

Reves Católicos, 20 - Córdoba

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

PRNSION ANDALUZA. - Cubiertos con tres platos y postre desde 1'50. Camas desde 1'25 pesetas. Pensiones económicas. Ambrosio de Morales, 2. (Frente a la Cuesta de Luján).

SE ARRIENDA precioso piso 6 habitaciones y cuarto de baño, sitio muy alegre próximo a la Victoria. Razón: Rey Heredia, 2. Duplicado.

SE ARRIENDA desde el día la casa núm. 2 A de la calle Buen Pastor; tiene diez habitaciones, patio y jardín; renta doscientas pesetas.

ARRENDAMIENTO. - se hace de un piso independiente con 7 habitaciones, cuarto de baño, cocina, terraza, instalaciones de agua y luz, en la Plaza de las Cañas, 14, donde darán razón.

Las madrigueras que habían construido los rojos en el sector del Jarama les han servido de sepultura

El segundo Marne se ha convertido en una carrera de liebres

AVILA. - En el sector del Jarama las fuerzas nacionales han ocupado unas importantísimas posiciones en el término de Arganda desalojando al enemigo que se encontraba en dichos lugares y ocasionándole un duro quebranto.

Los marxistas habían pregonado por sus emisoras constantemente para que su ridículo fuera mayor, que en aquel lugar se libraría una batalla que la Historia registraría como «un segundo Marne».

Milares de bajas se han causado a los marxistas. Las madrigueras que habían construido como refugios les han servido de sepulturas.

La ocupación de tales posiciones es importantísima, pues a parte del terreno que nuestras fuerzas han reconquistado para España, nos pone en posesión de destacados puntos de enorme valor estratégico.

EL ACTO DE HOY EN EL AYUNTAMIENTO

El gremio de Tejidos hace entrega de un bastón de mando al Alcalde de la ciudad señor Castanys

A la una de la tarde de hoy se ha verificado con toda solemnidad el acto de hacer entrega al Alcalde de la ciudad del bastón de mando que le regala el Gremio de Comerciantes de Tejidos.

En el salón capitular de las Casas Consistoriales ocuparon la presidencia el Gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, el Alcalde don José Castanys, el teniente coronel don Alfonso Marín Zabaleta en representación del Gobernador militar, el presidente de la Audiencia don Antonio Escribano, el fiscal don Alfonso Lara y el diputado provincial señor Torrico, en representación del presidente de la Diputación y el Delegado de Hacienda don Manuel Danvila.

En los asientos ocuparon asiento los gestores municipales señores Izardí, Yuste, Sánchez Cabrera, Grande, Ruano, del Rey Padilla y Jimena; los gestores provinciales señores Viana y Urbano, el secretario de la Diputación don Filiberto López, el depositario don Pablo Fernández Márquez, el interventor don Rafael Gómez Duñas, el interventor del Ayuntamiento don Enrique Molina de Pazos, el jefe provincial de Falange don Fernando Fernández, el teniente coronel de Caballería don Antonio Coallo, el secretario particular del Gobernador civil señor Las Heras, el secretario particular del Alcalde señor Villarejo, el presidente del Gremio de Tejidos don José Hernández Hernández, el vicepresidente don José Huertas y los vocales don Alfonso Galisteo y don Enrique Argote.

El presidente del Gremio de Tejidos señor Hernández, ofreció el bastón al alcalde y manifestó que el citado gremio tenía el honor de hacer entrega de dicho símbolo de la autoridad a uno de sus miembros que por sus propios merecimientos había sido elevado para ocupar el sillón de la Alcaldía. El Gremio de Tejidos había querido expresar la satisfacción que sentía, habiendo cristalizado en el acuerdo de hacerle entrega de un bastón de mando, modesta ofrenda del cariño hondo que todos profesan al señor Castanys.

Conocemos sus acrisolados principios de rectitud, arraigados sentimientos religiosos y honradez ejemplar y por eso tenemos la evidencia de que su gestión administrativa ha de ser austera y benéfica para la ciudad y mucho más en esta ocasión en que la política ha sido desterrada de todos los organismos con sus corruptelas y despilfarros. Tenemos la seguridad de que la gestión del señor Castanys ha de ser coronada por el éxito.

Terminó el señor Hernández su discurso rogando al Alcalde que aceptara el modesto homenaje que le rendían sus compañeros para que le sirviera de aliciente en su gestión administrativa en beneficio de Córdoba. Terminó vitoreando a Córdoba y a los invictos generales que dirigen el Ejército Español.

El señor Hernández fué muy aplaudido. Seguidamente hizo uso de la palabra el señor Castanys, quien en términos muy sentidos expresó la emoción que le producía el homenaje que le rendía el Gremio al que había pertenecido toda su vida.

Este bastón que me entregáis limpio constituye para mí un galardón preciado -agregó- y he de procurar conservarlo con amor al propio tiempo que haré todo lo posible para que al

Se propone visitar la tumba de su hijo en Tolosa

SAN SEBASTIAN. - Ayer llegó en automóvil el que fué capitán general de Andalucía infante don Carlos de Borbón, acompañado de su esposa doña Luisa de Orleans y sus dos hijas.

Los ilustres viajeros permanecerán varios días en San Sebastián y después visitarán en el cementerio de Tolosa la tumba de su hijo don Carlos, que murió gloriosamente en lucha contra los marxistas en el frente de Eibar.

Dinero de cuproniquel

El «Gobierno» de Bilbao va a hacer una emisión de 10 millones de pesetas

BILBAO. - El «gobierno» de Euzcadi, a semejanza de su «compañero» de Valencia, pretende arruinar a todos los vecinos que residen en Vizcaya emitiendo a la circulación monedas que en su día carecerán de valor.

El ministro de Hacienda del gobierno de Aguirre va a poner en circulación diez millones de pesetas en monedas de cuproniquel. Las dificultades de la vida en Bilbao se hacen cada día más notorias.

Ante la inminente caída de Guadalajara

La población civil evacua la ciudad

TALAVERA DE LA REINA. - La Artillería nacional bombardeó ayer con intensidad las posiciones rojas de Guadalajara, destruyendo la vía férrea que conduce a dicha ciudad.

Asimismo la Aviación nacional lanzó unas docientas bombas sobre las concentraciones marxistas. Los pilotos nacionales aseguran que la población civil ha evacuado ya Guadalajara.

El corresponsal de la Agencia United Press informa que en el ataque que efectuaron el lunes los rojos contra nuestras posiciones de Trijueque tomaron parte más de diez mil marxistas, apoyados por unos veinticinco tanques, que fueron rechazados. La operación fué presenciada por el general Franco, que casualmente se hallaba recorriendo nuestras posiciones en este sector.

La actividad de la caballería marroquí sigue siendo extraordinaria, especialmente contra las columnas ligeras rojas, que en repetidas ocasiones han intentado infiltrarse en las líneas nacionales.

Mancomunidad Sanitaria de la provincia de Córdoba

El día 26 de Marzo actual se celebrará pública subasta en la Sección provincial de Administración local, situada en la planta principal de la Delegación de Hacienda, para vender, por resultar inútiles para el objeto a que se destinaban, dos camiones, un chasis, varias piezas usadas y una carrocería de la propiedad del Instituto provincial de Higiene, por el tipo en que han sido apreciados de DOS MIL CUATROCIENTAS PESETAS.

La subasta, que dará comienzo a las doce horas en punto, se celebrará por pujas a la llana, no admitiéndose proposiciones parciales, y los efectos que se venden están de manifiesto en el Parque de Desinfección, situado en el Campo de los Santos Mártires, sin número, de esta capital.

Córdoba 16 de Marzo de 1937.

NOTA. - El importe de los anuncios en la Prensa local será de cuenta del rematante.

Tejidos Hierro Aragón y Pañerías Inglesas

Participan a su numerosa y distinguida clientela que han suprimido las ventas al por mayor con el fin de atender mejor a sus compradores de detall. Así disfrutarán de precios muy baratos, como siempre, y de surtidos muy extensos y variados.

Tejidos Hierro Aragón y Pañerías Inglesas

Vendemos estanterías, mostradores y máquina Registradora

Tejidos Hierro Aragón y Pañerías Inglesas

Anúnciese en «Guion»

¿Cuánto paga V. por sus impresos?

Si consumo de buenos impresos es continuo. Lo que en la confección de los mismos puede ahorrarse será en beneficio de su negocio. He racionalizado mi taller en un cien por cien y trabajo con tipos o máquinas ultramodernos. Lo que así se ahorra, a usted lo entrego íntegro. Obtendrá usted, pues, verdaderos trabajos de gran calidad y precios ventajosos. Además poseo un completo stock de toda clase de PAPEL, CARTULINAS y SOBRES

OYENDO LAS EMISORAS (Informaciones de las 3'30 de la tarde)

LA PIEDAD DEL CAUDILLO

SALAMANCA. - En esta última semana nuestras fuerzas han hecho infinidad de prisioneros. Pasan de trescientos. También han caído en nuestro poder más de doscientos rojos heridos. Unos y otros prisioneros han sido respetados en sus vidas y son muy bien atendidos en las cárceles y en los Hospitales donde se encuentran.

En las cárceles se delatan unos a otros. Faltan se vanagloriaba de haber asesinado a tantas personas en Sigüenza. Zutano penetró en la cárcel de Jadraque y se cargó con una pistola a cinco personas que había en un calabozo. Nada tan indigno como estas delaciones que hacen los rojos contra sus propios «camaradas».

Da aso ver las delaciones que se hacen unos contra otros. Pero las víctimas de estas delaciones pueden vivir tranquilas. La consigna nuestra es impertérrita. No se derramará más sangre que la que sea preciso.

STAMBUL. - Han cruzado el estrecho de los Dardanelos once barcos rusos y seis españoles rojos transportando cargamento de armas.

BARCELONA. - Companys fué cumplimentado ayer por el cónsul soviético. Hoy han sido fusilados seis milicianos rojos por los sicarios de la Generalidad.

VALENCIA. - Ayer, a las cuatro de la tarde, se reunió en Consejo el Gobierno rojo. Se guarda mucha reserva de lo tratado en la reunión.

LONDRES. - Ha regresado a

Cámara Oficial Agrícola

Toma de posesión del nuevo presidente

Ha tomado posesión de su cargo de presidente de la Cámara Oficial Agrícola de Córdoba nuestro distinguido amigo don José Ribó Subielas.

Al posesionarse de su nuevo cargo se nos ofrece en el mismo en atento Saluda.

Correspondemos a su gentileza y nos ofrecemos para todo lo que signifique defensa de los intereses agrícolas de nuestra provincia.

Apertura de las Pañerías González

El pasado miércoles, por la tarde, tuvo lugar la apertura del traslado a la calle Gondomar, 29, del importante establecimiento «Pañerías González», cuya exposición en escaparates e interior de la casa resulta sorprendente; el buen gusto y la selección de los géneros riman maravillosamente con la presentación y la luz, que es un despliegue fantástico.

La concurrencia al acto fué extraordinaria y bien atendida, mandeando el comentario de la admisión por el acierto de esta novedad, que denota una orientación moderna en este ramo del comercio. Muy práctico en el sentido de los géneros y en el procedimiento. Basta decir que hasta el piñón Romero Mesa ha puesto en su trabajo sus conocimientos y experiencia.

Anguramos mucha suerte a la razón social «Pañerías González» y le deseamos que esa suerte se prolongue a lo infinito en beneficio de su distinguida clientela y del público cordobés en general, donde encontrará de todo, bueno y barato.

Cafés, bares y tabernas

Horas de cierre

Por orden del Excmo. señor Gobernador civil de esta provincia se ha autorizado a los dueños de cafés, bares y establecimientos de bebidas para el siguiente horario de cierre:

Tabernas a las doce.

Bares y cafés a la una.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Viva España!

Empresa Guerrero Teléfono núm. 3766

Gran Teatro. Ideal Cinema

HOY VIERNES 19 DE MARZO DE 1937. - Festividad de San José a las 7 de la tarde y 10'30 de la noche. - 1.º ATONTAMIENTO cómico Unicas proyecciones de la divertidísima película «Metro» en español, LA ESTROPADA VIDA DE OLIVERIO VIII, por los inescapables Stan Laurel y Oliver Hardy. - Butaca, 1'25. Anfiteatro, 0'60. Paraiso, 0'30. - Mañana, Portugal, la querida nación hermana, presenta su primera producción cinematográfica, LAS PUPILAS DEL SEÑOR RECTOR o ROMANCE PORTUGUES, que con el mayor éxito acaba de estranarse en Sevilla

Teatro Duque de Rivas-Emplea

HOY VIERNES 19 DE MARZO DE 1937. - Festividad de San José a las 7 tarde y 10'30 noche. - 1.º BETTY SIGUE LA MODA, dibujo. - 2.º Estreno de la gran producción «Universal», de esta temporada, LA HIJA DEL BARRIO, por Sally Eilers. - Butaca, 1'25. Grada, 0'30. - Mañana sábado, MARIA CHAPDELIN, estreno «Fimofono». - Domingo, estreno de la película en español ESCANDALO EN DUDAPEST, por Francisca Gaal

CINE GONGORA - Empresa RAMOS - Jesús María, 8. Tel. 2165.

HOY VIERNES 19 DE MARZO DE 1937. - Festividad de San José a las 7 tarde y 10'30 noche. - Exito del film «Radio Picture» ESTRELLA DE MEDIANOCHE, por William Powell Ginger Rogers, en español. - Butaca, 1'25. Entresuelo 0'60. - Mañana, otro gran estreno en esta pantalla, SANGRE DE CIRCO, por Wallace Berry y Jackie Cooper